


5 класс.

1. В каком слове есть только твёрдые согласные звуки?

1)звонить, 2)земля,3) ветви, 4)рушишь, 5)сено.

2. В каком слове количество букв и звуков совпадает?

1)поздно, 2) веешь, 3) пять, 4) юла, 5) сеют.
3. В каком слове ударение падает на первый слог?

1) каучук, 2) маляр, 3) силос, 4) партер, 5)звонит.

4. Какой из приведённых примеров не является словосочетанием?
1) прочитал книгу, 2) в зелёной роще, 3)ночь тёмная, 4)красный от мороза, 5)серая шинель.
5. Какое из данных слов является родственным слову водить?
1)наводнение, 2) водяной, 3) подводник, 4) перевод,5)водолаз.

6. В каком предложении неверно определена грамматическая основа предложения?

1) Отвели они девицу вверх во светлую светлицу. 2) Иван-царевич отправился вслед за клубочком. 3)Днём и ночью бьются о скалы морские волны. 4) Замечательный подарок мне прислал по почте брат. 5) На берегу моря растут пальмы.

7. Какая пара слов не имеет совпадения по значению?

1) слой – пласт; 2)случай – беда; 3) неясный – смутный;
 4) сувенир – подарок; 5) ломать – громить.
8. Произношение какого слова не совпадает с написанием ?

1) день, 2) заря, 3) восемь, 4) мягкий, 5) клён.

9. В каком примере неправильно названа буква?

1) книга – кэ, эн, и, гэ, а;

2) палец –пэ, а, эль, е, цэ;

3) марка – эм, а, эр, ка, а.
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6 класс.

1. В каком слове есть только твёрдые согласные звуки?

1) варит,2) скажешь,3) багрец, 4) смена, 5) картина.

2. В каком слове количество букв и звуков не совпадает?


1)лью, 2) боюсь, 3) осенью, 4)каюта, 5) зима.

3.В каком слове ударение падает на первый слог?

1) добыча, 2) выбор, 3) дремота, 4) среда, 5) зима.

4.Назовите существительное мужского рода.

1) авеню, 2) депо, 3) пальто, 4) маэстро, 5) спираль.

5. В каком слове нет  приставки?

1)подогнуть, 2) подозрение, 3) подоконник, 4) подолбить, 5)подушка.

6. Какое существительное в именительном падеже множественного числа имеет окончание –ы ?


1)профессор, 2) директор, 3) торт, 4) доктор, 5) мастер.

7.Найдите слово, образованное с помощью приставки при-.

1) пр..пятствие, 2) пр..сутствовать, 3) пр..образовать, 4)пр..вращаться, 5)пр..огромный.

8. Среди данных слов найдите заимствованное.

1) лето, 2) полотёр, 3) праздник, 4) акварель, 5)земля.

9. Назовите глагол, который в единственном числе имеет окончание 1 спряжения, а во множественном числе – 2 спряжения.

1)строить, 2) хотеть, 3) читать, 4) нести, 5) прыгнуть.
10.Найдите предложение, в котором допущена пунктационная ошибка.


1)Женя положила на край стола телеграмму и вышла из комнаты. 2)Красивый пейзаж вызывает у людей радостное чувство, отвлекает от грустных мыслей. 3) Я вспоминаю  то утро когда отец вернулся из экспедиции. 4) Ветер гнал к веранде кучу листьев, и теперь  они лежалималенькой горкой.
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7 класс.

1. В каком слове ударение падает на последний слог?

1) желчь, 2) кодекс, 3)досыта, 4) мышление, 5)сервиз. 

2. В каком слове количество букв и звуков не совпадает?


1)зуб, 2) белый, 3) яблоко, 4) кашне, 5) водник.

3. Найдите слово с приставкой не-.


1) (Не)место красит человека, человек - место. 2) Вася – (не)ряха. 3) (Не)решительность шахматиста. 4) (Не)настье задержало нас в пути. 5) (Не)надо печалиться.
4. Найдите слово, образованное с помощью приставки.

1) пригорок, 2)стальной, 3) сопротивление, 4) иссушить, 5)сговорчивый.

5. Найдите слово, образованное с помощью приставки и суффикса одновременно.

1) презабавный, 2) подножный, 3) посмотреть,  4)распределение, 5) мастерская.
6. Укажите словосочетание, в котором главное слово причастие.

1) болезненный ребёнок, 2) громоздкий багаж,3) попавший в ловушку, 4)полы подкрашены, 5) колючий кустарник.

7. Укажите словосочетание, в котором главное слово деепричастие.

1) не встретив никого, 2)бежал и смеялся, 3) не чувствовал усталости, 4) ударил сгоряча, 5) работающий кран.

8. Укажите словосочетание, в котором зависимое слово наречие.


1)бежит по летнему полю, 2) бежал и смеялся, 3) не чувствовал усталости, 4) ударил сгоряча, 5) уехал в начале осени.

9.С какой частью речи не употребляется предлог?

1) имя числительное, 2)глагол, 3) причастие, 4)местоимение, 5)имя существительное.

10.В каком слове пишется буква а?


1)р..сток, 2)пор..сль, 3)р..стовщик, 4)зар..сли, 5)отр..сль.

	1
	2

	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	5
	2
	3
	4
	2
	3
	4
	4
	2
	5





8 класс.


1. Какое слово образовано с помощью суффикса?

1) приближение; 2)известие; 3) косточка; 4) ласточка; 5) уехали.

2. Найти слово, образованное с помощью приставки.

1)пригорок, 2) стальной, 3) иссушить, 4) сопртивление, 5)сговорчивый.

3. Найти слово, которое образовано приставочно-суффиксальным способом.

1)помолодеть, 2) премиленький, 3) белоручка, 4) столовая,  5)подоконник.

4. Указать существительное женского рода.

1) профессор, 2) шампунь, 3) вермишель, 4) шимпанзе, 5) тополь.

5. Найти существительное, которое не имеет множественного числа.

1) пузырь, 2) родня, 3) степь, 4) инженер, 5)дочь.

6. Указать глагол, который имеет форму только несовершенного вида.

1) бедствовать ,2) владеть, 3) лить, 4) читать,5) поспеть.

7.Найти глагол, от которого повелительное наклонение не образуется.

1)ответить, 2) пускать, 3) пойти, 4) зависеть, 5) бить.

8. В каком предложении выделенное слово является кратким прилагательным?

1) Движение часовой стрелки незаметно.

2) Часовая стрелка движется незаметно.

9. В каком из приведённых словосочетаний связь - примыкание?

1) из один желающих, 2) большая книга, 3) седьмой в строю, 4)желание запеть, 5)налево от нас.

10.В каком из словосочетаний неправильно определено главное слово?

1) третий участник, 2) тонкий лёд, 3) весьма отчётливо,4)танцевать красиво, 5) выглянувший из- за туч.
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9 класс.

1.В каком предложении сказуемое- составное глагольное.

1) Мальчики решили ползти по одному.

2) Вечером брат учил меня рисовать.

3) Дворец казался островом печальным.


2.Указать предложение, в котором есть прямое дополнение.

1) Могучая река скована тяжёлым морозом.

2) Край нехоженых троп и непуганых птиц был разбужен отважным охотником.

3) Андрей не отрывал от берёзы очарованного взгляда.

3. Отметьте номер предложения, где слова, набранные курсивом, выделяются запятыми.


1)Небольшие домики появились на окраине среди начинающих кудрявиться деревьев.


2)Лошади фыркая плыли через реку.


3)Не прекращавшийся несколько дней снегопад ограничил видимость.

4. Отметьте номер предложения с речевыми ошибками.

1) Лес, окутанный мраком, наводил на нас ужас.

2) Его скоропостижный отъезд удивил всех.

3) Мальчик обладал хорошими музыкальными способностями.

5.В каком из приведённых словосочетаний связь – примыкание?

1) клетчатый шарф, 2) недалеко от дома, 3) работать давно, 

4) верить людям, 5) разбросанный по берегу.

6. От какого слова нельзя образовать грамматические формы?

1) смешной, 2) написать, 3) книга, 4) слегка, 5) пятый.

7. Найти существительное, у которого род определён неправильно.

1) туфля-ж.р., 2) тюлень – м.р., 3) домина – м.р., 4)заборишко- ср. р., 5) тюль – м.р. .

8. Какой глагол имеет форму только совершенного вида?

1) зарыть, 2) побежать, 3) созреть, 4) укрыть, 5) читать.

9. В каком слове количество букв и звуков не совпадает?

1) война, 2) прадед, 3) юла, 4) тени, 5) боюсь.

10.Отметь номер слова, где пишется буква  е.

1)играть на роял…, 2) о Васили…, 3) печать на бандерол… ,
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